



Gradsko društvo Crvenog križa Biograd na Moru  
Br: 5/2019  
U Biogradu na Moru, 2. siječnja 2019. godine

**PREDMET:** Zamolba za donaciju

Poštovani,

Gradsko društvo Crvenog križa Biograd na Moru provodi humanitarnu akciju „Pružimo toplinu doma obitelji Persola“ koja završava 12. ožujka 2019. godine.

Humanitarna akcija organizira se s ciljem osiguranja minimalnih uvjeta za život. Cilj akcije je izgradnja, adaptacija i legalizacija stambenog objekta.

Obitelj Persola broji 4 člana od kojih su roditelji Branko i Danica rođeni 1940. te dva odrasla sina s poteškoćama i invaliditetom. Obitelj živi u mjestu Sikovo u trošnom kućerku i bez najosnovnijih uvjeta za život što znači da nemaju sanitarni čvor i da cijeli dan borave u čađavoj prostoriji koja se jedina grije. Spavaju u kamenoj kućici koja nema vrata, a ostali otvori (prozori) su prekriveni raznoraznim materijalima i namještajem kako bi se zaštitili od vanjskog utjecaja hladnoće, vjetra i kiše. Krov se više ne može nazvati krovom jer veći dio površine više nije prekriven kupama.

Ovom humanitarnom akcijom želimo novi objekt osposobiti za stanovanje obitelji koji je nedaleko trenutnog im prebivališta. Objekt je već postojeći te ga treba izvana i iznutra urediti za život. U procesu smo legalizacije i adaptacije građevine. Trenutno smo u suradnji sa Općinom Sv.Filip i Jakov napravili crnu jamu, Centar za socijalnu skrb Biograd nam je osigurao određena sredstva kojima smo izolirali krov (ploču), pripremamo se za postavljanje krova i fasade te nakon toga krećemo sa unutarnjim radovima (žbukanje, postavljanje podloge za podove, postavljanje pločica, uređenje sanitarnog čvora, te ostali radovi koji su potrebni za uređenje interijera).

Ovim putem molimo Vas da vođeni osjećajem za humanost i solidarnost pomognete obitelji Persola donacijom unutar svojih mogućnosti.



Gradsko društvo Crvenog križa Biograd na Moru  
Br: 5/2019  
U Biogradu na Moru, 2. siječnja 2019. godine

Donacije mogu biti u vidu građevinskog materijala ili uplatom novčanog priloga. Novčani prilog možete uplatiti na IBAN: HR1024020061500065660 koji je otvoren isključivo za potrebe humanitarne akcije.

Ukoliko želite donirati materijal, utoliko nas prethodno kontaktirajte kako bismo vam rekli koji nam točno građevinski materijal treba u trenutku kad se odlučite za donaciju.

Radovi su u tijeku stoga se nadamo i vašoj pomoći kako bismo im osigurali siguran i topli dom te mirnu starost i osnovne uvjete za život u što kraćem vremenskom roku. Samo zajedno možemo ostvariti toplinu doma za obitelj Persola.

Za sve dodatne informacije molimo da nas kontaktirate putem e-maila: [crvenikrizbiograd@zd.t-com.hr](mailto:crvenikrizbiograd@zd.t-com.hr) ili na broj mobitela 0989725991.

Unaprijed zahvaljujemo,

Gradsko društvo Crvenog križa Biograd na Moru  
Ravnateljica Franka Troškot *Troškot*



U prilogu dostavljam kopiju Rješenja Ureda državne uprave u Zadarskoj županiji i fotografije objekta u kojem obitelj trenutno živi.



Gradsko društvo Crvenog križa Biograd na Moru  
Br: 5/2019  
U Biogradu na Moru, 2. siječnja 2019. godine



Dnevni boravak, blagovaonica, kuhinja - jedina prostorija koja se grije.





REPUBLIKA HRVATSKA  
URED DRŽAVNE UPRAVE  
U ZADARSKOJ ŽUPANIJI

Služba za društvene djelatnosti

KLASA: UP/I - 308- 01/18-01/19

URBROJ: 2198-03-01-18-2

Zadar, 7. prosinca, 2018. g.

  
HRVATSKI CRVENI  
GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG  
BIOGRAD NA MORU

Primljeno	10. 12. 2018		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.		
Uredbeni broj	Pril.	Vrij.	
162/18	—		

Ured državne uprave u Zadarskoj županiji, Služba za društvene djelatnosti, temeljem članka 18. stavka 3. toč. 1. i 2. Zakona o humanitarnoj pomoći ("Narodne novine, broj: 102/15") i članka 96. Zakona o općem upravnom postupku ("Narodne novine," 47/09), u predmetu davanja odobrenja za provođenje humanitarne akcije Gradskom društvu crvenog križa Biograd na Moru sa sjedištem u Biogradu na moru, Trg hrvatskih velikana 27, kao stalnom prikupljaču humanitarne pomoći, **d o n o s i**

## RJEŠENJE

1. Odobrava se organizatoru humanitarne akcije **HRVATSKOM CRVENOM KRIŽU GRADSKOM DRUŠTVU CRVENOG KRIŽA BIOGRAD NA MORU** sa sjedištem u Biogradu na moru, Trg hrvatskih velikana 27, kao stalnom prikupljaču humanitarne pomoći upisanom u Registar udruga RH, pod brojem 13000385, **OIB: 94471297114**, provođenje humanitarne akcije pod nazivom "Pružimo toplinu doma obitelji Persola" sukladno dostavljenom Planu provođenja humanitarne akcije. Akcija će se provoditi od 13.12.2018 do 12.03.2019. g.

2. Humanitarnoj akciji dodjeljuje se oznaka vrste "OST" te će se u evidenciji humanitarnih akcija upisati pod evidencijskom oznakom: **ZŽ-HA/OST -18-19**. Izvršnošću ovog rješenja organizator humanitarne akcije stječe pravo korištenja logotipa prema vrsti humanitarne akcije.

4. Sredstva prikupljena u ovoj humanitarnoj akciji prikupljat će se u financijskom obliku donacijama na javnim mjestima, kao i prikupljanje materijalnih donacija i donacijama pravnih osoba i sva sredstva će biti utrošena kao pomoć za poboljšanje uvjeta života jedne obitelji, a financijska sredstva će se prikupljati kod Erste & Steiermarkische Bank d.d. na račun **IBAN: HR1024020061500065660**

5. Organizator humanitarne akcije dužan je ovom tijelu dostaviti Izvješće o provedenoj humanitarnoj akciji u roku od 30 dana od završetka humanitarne akcije.

Žalba protiv rješenja ne odgađa izvršenje.

## Obrazloženje

HRVATSKI CRVENI KRIŽ GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA BIOGRAD NA MORU, sa sjedištem u Biogradu na moru, Trg hrvatskih velikana 27, Biograd na moru kao

stalni prikupljač humanitarne pomoći, podnio je dana 30.11. 2018. g. zahtjev za izdavanje rješenja o odobrenju provođenja humanitarne akcije. Uz zahtjev dostavljen je i Plan provođenja humanitarne akcije iz kojega je vidljivo da će se akcija provoditi od 13.12.2018.g. do 12.03.2019.g. u financijskom obliku, prikupljanjem na javnim mjestima i novčanim donacijama pravnih osoba kao i prikupljanjem materijalnih sredstava za obnovu stambenog objekta, a koristit će se za pomoć obitelji da ostvari minimalne uvjete za stanovanje. Osim navedenog dostavljen je i poseban račun kod ERSTE&Steiermarkische Bank d.d. IBAN:HR1024020061500065660

Uvidom u zaprimljenu i pribavljenu dokumentaciju konstatira se da HRVATSKI CRVENI KRIŽ GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA BIOGRAD NA MORU sa sjedištem u BIOGRADU NA MORU, Trg hrvatskih velikana 27, kao stalni prikupljač humanitarne pomoći ispunjava sve uvjete za provođenje humanitarne akcije sukladno Zakonu o humanitarnoj pomoći ("Narodne novine", broj: 102/15), te opravdava svrhu provođenja ove humanitarne akcije, pa je odlučeno kao u izreci ovog rješenja.

### UPUTA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba **Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku RH**, Samostalni odjel za udruge, humanitarnu pomoć i volonterstvo, **ZAGREB, Trg Nevenke Topalušić 1**. Žalba se podnosi u roku od 15 dana od dana primitka ovog rješenja, neposredno, putem pošte ili izjavom na zapisnik kod ovog Ureda.

Ovo rješenje i eventualno izjavljena žalba na isto oslobođeni su od naplate upravne pristojbe na temelju čl.9.st.2.t.25.Zakona o upravnim pristojbama("Narodne novine"br.115/16).



### DOSTAVITI:

- 1.HRVATSKI CRVENI KRIŽ GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA  
BIOGRAD n/m,Trg hrvatskih velikana 27
- 2.Ministarstvo za demografiju,obitelj,mlade i socijalnu politiku,  
Trg Nevenke Topalušić 1,10 000 ZAGREB
3. Ministarstvo financija, Porezna uprava Zadar
4. Pismohrana